

9月23日

东风雪铁龙菏泽鑫升4S店盛大开业

新形象、新标准、心服务,东风雪铁龙菏泽鑫升4S店全新起航!9月23日东风雪铁龙菏泽鑫升4S店新店盛情绽放,在对原店面重新进行了改造“升级”后,以其全新的面貌开业,服务新老客户。菏泽鑫升集团斥资200万元回馈新老客户,开业当天购买东风雪铁龙品牌任意一款车型享受“抄底”价优惠!

东风雪铁龙菏泽鑫升4S店坐落于菏泽市黄河东路中段路南2576号,总经营面积10000多平方米,是经东风雪

铁龙授权,以全球最新标准在菏泽建设的东风雪铁龙4S店,建店起点高,服务要求高,售后服务最先进,以“四位一体”的经营模式主营世嘉三厢、世嘉两厢、新爱丽舍、C2等车型。

东风雪铁龙菏泽鑫升4S店始终坚持:“只有一流人才能为客户提供一流的服务,才能创造最好的业绩。”公司现有员工一百余名,其中大专学历占员工总数的70%,拥有五十多名经国家行业管理部门认证和东风雪

铁龙专业培训的销售顾问、维修技师、高级技工等专业人员。从接待咨询、试乘试驾、代理保险、车辆上牌至维修保养等环节,为客户提供热情、专业、便利的一条龙安心服务。

公司配备齐全的雪铁龙的专用检测诊断仪、大梁校正仪、四轮检测仪、四轮定位仪、纯氮气充气机及各类钣金、烤漆房等维修设备。为客户提供优质的汽车维修服务和24小时紧急救援服务。菏泽鑫升始终坚持以:“质量放

心、费用省心、售后安心、时间欢心、紧急时的稳心”五心为客户提供服务,令客户无后顾之忧,尽情享受驾车的乐趣。

东风雪铁龙菏泽鑫升4S店的开业,是要为客户提供更多优美和舒适的购车和售后环境。东风雪铁龙菏泽鑫升4S店正处在一个新的起点,相信在未来的时间内,一定能实现建设一流的汽车销售企业,打造一流学习型团队的目标,为菏泽的汽车添光增彩。

(张虹)



要个性不跟随 独家解析别克全新Encore

别克Encore搭载的是全新1.4L Ecotec涡轮增压四缸发动机,该发动机采用双顶置凸轮轴技术,最大输出功率为103kW,而在发动机转速在每分钟1850到4900转之间时峰值扭矩达到200Nm。在宽泛的转速范围内输出最大扭矩,这也是涡轮增压发动机的特点之一,给用户提供更优质的驾乘感受和性能表现。

与这款1.4T发动机相匹配的是Hydra-Matic 6T40六速自动变速箱。这是专门为小型车和跨界车开发的六速前驱驱动和四轮驱动系统的一部分,其设计

独特,行星齿轮套件和发动机曲轴中心线位于一条直线上,使整个动力总成系统更加轻便小巧。该设计减短了车身长度,降低了车重,增大了内部空间和车辆安全碰撞区,这些都是非常有针对性的设计。

别克Encore其实车身尺寸不大,甚至在我们看惯了加长轴距车型的眼里,显得很小很灵巧。而从它较厚实的上半部分车身和并不很高的离地间隙来看,我觉得它更像是一台跨界车,是一台搭载了AWD全轮驱动系统的跨界车。

外观的设计方面,别克

Encore被极力打造成一款非常具有流线感的跨界型SUV。中网格栅同样采用了直瀑式镀铬设计,很好的延续了家族前脸设计风格。橄榄形前大灯的下沿有一小块黑条,从远处看这里很容易让人产生进气口的错觉,其实它是密封的,设计之初主要是为了降低Encore高车身的视觉重心,最终没有做成进气口的功能,也并不是设计师们所能决定的,而是制作团队的结晶。

别克Encore的轮毂很

个性,18寸大轮毂配较扁平的轮胎,显得特别有美系车的范儿。车顶行李架是别克

Encore的设计亮点之一,没有采用镂空式设计,同样是为了降低整车视觉重心。外后视镜的形状、位置、包括镜面上还增加了一个小广角镜的设计,都让它看起来更个性。

别克Encore的尾部设计本来是很敦厚的,又高又窄的尾部线条很容易让人觉得它不够稳定。不过,当加入了车顶尾部扰流板、下边沿运动包围等,霎时间让这款圆润小车变得非常有特点,加上不规则轮廓尾灯和镀铬排气管的点缀,就更增加了尾部设计元素,总体减少了单调感觉。



花别人的钱买车
用自己的钱生钱



BIP
别克·智能驾驶体系

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020 www.buick.com.cn

新君越上市三周年,上海通用携润华菏泽润通
再掀新君越团购狂潮,超低团购价19.9万元起。
厂方金融,首付三成,两日办完。详情请洽店内销售顾问

[君越金秋特惠季]